MuHUCTEpCTBO Ha 06pa3oBaHMETO, MNNaZlexTa U HaykaTa
PernoHaneH yfcnekropar no o6pazoBaHueTo — MoHTaHa

YTBBpXAaBaM:.......0,
TartaHa MNeTpoBa
Havannux Pezuonaner uncnexkmopam
no obpasoearnuemo - Moxwmara

HAUUOHANMHO CBHCTE3AHUE MO MATEMATUKA
3A YYEHUUMK OT 7 KIAC
OBLMHCKW KPBI-19.02.2011r.

-MbpBM Moayn: 25 3agauuM MMmar camo no eAwH BepeH OTroBop. Bbpxy GnaHkata 3a
oTroBopu oTbenexere camo TO3W, KOWTO cnoped Bac e BepeH..3a rpeweH Wnu HenombiHeH
OTroBOp, KaKTO U 3a NOCOYEHU TMOBeye OT eAWUH OTIOBOP Ha eAHa 3aaaya, TOYKM He Ce AaBaT U He
ce OTHemar.

BepHUAT OTroBOP Ha BCAKa 3agaya oT 1 Ao 10 BKNOYUTENHO Ce oueHsBa ¢ 2 TOYKM.
BepHUAT OTroBOp Ha BCAKa 3apaya oT 11 Ao 25 BKNOYUTENHO ce oueHABa C 3 TOYKW.
Bpemero 3a paboTa e 60 MUHYTH.

1. CToiHOCTTa Ha n3pasa —2° +4: (~—;~J e paBHa Ha:
A) —4.5; B) -12; B) —4! r -8.

2. Wapasnt 5% —(-4)’ e paseH Ha:
A) -39; B)22; B) -2; I 89.

3. UspasuT (- 3x + 2)! € TbXABCTBEHO paseH Ha:
A) 9x? +12x+4;  B) 9x’a12%+47 B) 9x’ -6x+4: M 9x?-12x+4.

4 MHorouneHsT 64 —a’ e ThAeCTBEeHO paseH Ha:
A) B-x)16+8x+al); N B) (4-xNi6+ax+x’). B (4-x)16-4x+x%); ) (B-x)8+x).

5. YpaBHeHWeTo ]x—- 2| = 4 e eKBMBANEeHTHO Ha YypaBHEHWUETO:
A) x-2=4; B) (x+6)x-2)=0; B) (6-x)x+2)=0; M -2(x-6)=0.

6. Ako a=—(<2)', b=—42n c=2(-2)". TosApHO e, ue:
A a=c; v B) a<b; B)b>c; MNa=b.
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7. Ha yepTexa npasuTe a, b 1 ¢ Ce npecu4ar B €4Ha To4ka 1 alb. Ako a:f =

To & e paBeH Ha:
A) 18% B) 30° B) 36° M 45°,

8. Ha uepTexa Touka M e cpeaa Ha AB, Touka L npuHapnexu Ha AC u e Takasa 4e

£CBL=xABL, a AD1BC. 3a Tpubrontuk ABC e BAPHO, Ye: C
A) CM e BucouuHa B AABC,
B) BL e meanaHa B AABC;

B) AD e wrnononosswa 3a xCAB;
M xDAB+xABD=90°.




9. Ha yeptexxa AABC e npasobroneH (4ACB=90°). AL e brnononosAwa,

a $ALC=70° bron ABC e paBeH Ha: o
- A) 30°, B)5Q; B) 60°; r)70°.

-
10. B npaBobrenHa KoopAauHaTHa cucTema ¢ Havano Todka O ca oTbenssanu ToukuTe A(2;0)m P(3; 3).

Ako Touka M e Takasa, 4e <AOP=<0OPM, ToukuTe M 1 A nexar B paanuiHu NonypasHuHu cnpsmo OP
PM:0A=2:1, To koopauHaTuTe Ha Toyka M ca:

A) (1: 3); B) (3: -1); B) (2; 3); N @:2).

11. MouTe npusTenu ca k NbTy NoBeYe OT TBOUTE, @ TBOUTE Ca C /M MO-Masnko OT NpUaTenuTe Ha Paaa.
AKO MOUTE NPUATENM Ca N, TO NpuATenuTe Ha Paga ca:

A}£+m; B)-A:—m; B)£+m: M kn-m.

k. n "
12. Touka E e npon3BonHa To4ka oT cTpaHaTta DC Ha NpaBobrbnHUK D E G "*
ABCD, a TouKka F e TakaBa, ye EF:FB=2:3. Kaksa 4acT 0T nvMueTo/Ha ’ TCENF
NPaBobreMHUKa € NUUEeTO Ha AAEF? i

1 1 2 ‘
A) —; B) —; B) —; ") sasucu ot n3bopa Ha T.E.

3 ) 5 ) 3 ) P A ]
13. 3a ypaBHeHeTo (a—2)x = a’ -4 e BspHo, ye:
A) aKko 8=2, To HAMa peLUeHue; B) ako a # 2, TO BCAKO X € pelleHue;
B)akoa#2, 170 x=a+2; [MNa3aBcako a, x=a+2.

14. CTOWHOCTTa Ha u3pa3a 81° +48.81%9% e:

A) 180; B) 810, B) 8100; I 2061.
15. Hal-ronsm cBop Ha KOpeHuTe Uma.ypasHeHNEeTo: .‘
A) |x-2|=3; B) 4x+x*=0;
]
B) (x+4)1-x)=0; r .rz—-z--'-ﬁ,
16. Ha yepTtexa npasata a// b, a AD e wrnononoesiia Ha i \c D
<FAC. Ako CELAD w <FEC=«a , To <ADC e paBeH Ha:
A)lSO"—%; B) 90° - :
B) % : . N a-9°

17. YncneHara cToiiHoCT Ha mapasa: (4y* +2y +1)2y—1)-8y(1+ yXy —1) npu y = =27 & paska Ha:
A) -33; B) =31, B) 31; F):33:

18. YpaeHeHneto (3x-2)" +11=(5x+1)" = (4x-3)° uma kopen:
A) =0.4: B) -0.2: B) 0.3: M 0.5.



19. Yucnoto a e 25% ot yucnoTo b, a b e ¢ 60% no-manko OT YMCcnoTo ¢. KONKO NPOLEHTa € YMenoTo a
oT 7

A) 35%; B) 15%:  B) 10%; r) 80%.

20. Ha pauarpamata ca nokasaHu OTYEeTEeHUTe °
TemnepaTyp¥ B rpagycu Ha BCEKM Tpu 4aca 3a earo 0
AeHoHowwe. CpeagHata TeMneparypa 3a ToBa AeHoHowue t
e Buna:

A) 0% B) -2°%

B) =3,2°% r -3°

21. 3a Kov CTOMHOCTU Ha NapameTbpa «, ypaBHeHneTo a(x —4) = 2(4 — x) MMa eauH KopeH?
A)a=4; B) a=-2,; B) a=-2; I Va.

22. Hait-mankuaT pu6 Ha npasobrbneH napanenenunea ¢ obem 480 cm®, HE KOATO TpUTE UIMEPEHUS Ce

OTHACAT KakTo 3:4:5, e paBeH Ha:
A) 2 cm; B) 4 cm; B) 6 cm; ) 8em.

23. Konko nutpa Boas Tpsibea aa ce gonesT kbm 5 nutpa 20%-eH CONEH pa3Teop, 3a A4a ce Nony4yu
16%-eH pa3Tsop?
A) 1,25; B) 1; B) 2; M o,s.

24. B oCTPOBLMbnHUA TpUbMbNHUK ABC ca NOCTPOEHW BUCOYMHUTE AA; 1
BB, (A,€BC, B,€AC), kouTo ce npecu4aT 8 /Toukara H n BH = AC. Ha
KONKo e paBHa mApkata Ha $HCA,?

A) 30% B85
B) 60° r) 45°. H

25. Ko# OT NOCOYEHWTE M3pasun MMa Haln-manka CTOMHOCT?

4 g 1 P 1 r
A) (2010 -20112)"%. B) (20112 -2010%)"; B (—] Ny (—J :
) Je ( J'ie) 20112 =2010° '\ 30107 =201 12



